
Ξεκίνησε η κατασκευή του Πολιτιστικού Κέντρου Αγ. Μαρίνας στο Τσαλικάκι

Τετάρτη, 4 Απριλίου 2012
  Ξεκίνησαν οι εργασίες ανέγερσης του πολιτιστικού κέντρου Αγίας Μαρίνας στο Τσαλικάκι,
όπου τα συνεργεία εργάζονται τις τελευταίες ημέρες πυρετωδώς προχωρώντας τις
εκσκαφές με γρήγορους ρυθμούς. 
Η ανέγερση του Πολιτιστικού Κέντρου θα γίνει σε γωνιακό οικόπεδο εμβαδού 272,30 τμ., το
οποίο βρίσκεται στο συνεκτικό τμήμα του οικισμού και πολύ κοντά στο σημερινό κέντρο, με
εύκολη πρόσβαση. Θα αποτελείται από υπόγειο και 2 ορόφους, όπου στο υπόγειο
προβλέπεται η στέγαση χώρων βοηθητικής χρήσης, στο ισόγειο θα υπάρχουν χώροι που
κοινού όπως ΚΑΠΗ, ιατρείο, καφενείο, ενώ στον Α` όροφο προβλέπονται χώροι με χρήση
γραφείων.       Το πολιτιστικό κέντρο αναμένεται να αναβαθμίσει ολόκληρη την περιοχή και
να προσφέρει ένα σύγχρονο και καλαίσθητο χώρο έκφρασης των πολιτιστικών ανησυχιών
των δημοτών - και όχι μόνο, ενώ παράλληλα ικανοποιεί ένα πάγιο αίτημα των κατοίκων της
περιοχής. Παράλληλα ενισχύει έναν από τους βασικούς στόχους της δημοτικής αρχής
Μαλεβιζίου, που είναι να δημιουργούνται χώροι πολιτισμού και ψυχαγωγίας για τους
κατοίκους, παράλληλα με τα έργα ανάπτυξης και υποδομών που κατασκευάζονται.
Το συγκεκριμένο έργο είχε ξεκινήσει την προηγούμενη δημαρχιακή περίοδο, η νυν δημοτική
αρχή επίσπευσε και ολοκλήρωσε με εξαιρετικά ταχύς ρυθμούς τις διαδικασίες
δημοπράτησης και ανάθεσής του.
Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου είναι 24 μήνες.
Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κ. Μαμουλάκης που επιθεώρησε τις εργασίες, συνοδευόμενος από
τους αντιδημάρχους Δρ. Μαρή και Μ. Σαμόλη, τόνισε σε δηλώσεις του την αναγκαιότητα
του έργου για την ευρύτερη περιοχή της Αγίας Μαρίνας, καθώς και τη βούληση της
δημοτικής αρχής να καταβάλει κάθε προσπάθεια έτσι ώστε να παραδοθεί σε χρήση το
συντομότερο δυνατόν. Δήλωσε επίσης ότι :«Η πολιτιστική ανάπτυξη με τη δημιουργία
κατάλληλων χώρων, αποτελεί μια από τις βασικές προτεραιότητες της δημοτικής αρχής.
Ειδικά σε τέτοιους δύσκολους καιρούς που ζούμε, όπου η απομόνωση εξαιτίας οικονομικών
προβλημάτων δημιουργεί μύρια προβλήματα, η δημιουργία χώρων όπου θα μπορεί ο κάθε
πολίτης να ψυχαγωγείται, να περνάει ευχάριστα και δημιουργικά το χρόνο του, αλλά και να
νιώθει ενεργό μέλος της κοινωνίας, είναι κάτι παραπάνω από αναγκαία. Είναι
επιβεβλημένη!».
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